
La forma minimale ed il diametro di soli 
35mm conferiscono alla serie Bloom 
Mini Bollard larga adattabilità ad ogni 
progetto. Le misure ridotte e le tre altezze 
disponibili garantiscono totale flessibilità, 
permettendo l’integrazione di Bloom 
Mini Bollard in molteplici contesti. La sua 
versatilità può essere contestualizzata 
in giardini, per l’illuminazione di piante, 
siepi, aree fiorite, camminamenti o zone 
di passaggio, poiché la luce è l’elemento 
fondamentale per una corretta percezione 
degli oggetti, degli spazi, delle emozioni.

The minimal shape and the diameter 
of only 35mm give the Bloom Mini 
Bollard series wide adaptability to any 
project. The reduced sizes and the three 
available heights guarantee total flexibility, 
allowing the integration of Bloom Mini 
Bollard in multiple contexts. Its versatility 
can be contextualized in gardens, for 
the lighting of plants, hedges, flowered 
areas, walkways or passageways, since 
light is the fundamental element for a 
correct perception of objects, spaces and 
emotions. 

Installazione a terra Ground installation

Alluminio da tornitura Serie 6000 
anticorodal, per maggiore resistenza alla 
corrosione

Anticorodal turning aluminum 6000 Series, 
for greater corrosion resistance

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Paletto con mini proiettore orientabile
Bollard with mini adjustable floodlight

BLOOM MINI
00 10 40 35 30 01 24 25 55
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VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

VERSIONE IN 
CORRENTE
CONSTANT
CURRENT

2W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
2W REMOTE DRIVER 24Vdc

2W CON DRIVER REMOTO MAX 700mA DC 
2W REMOTE DRIVER MAX 700mA DC

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

HUB
SYSTEMst

o pIP 66 IK 08

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERS ONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting. it

Master Istruzioni R04

IP66 IK08
24Vdc

LIGHT WAYSCODE

Art.5000F1/WRRC
Art.5000F1/NRRC

Art.5000F2/WRRC
Art.5000F2/NRRC

Art.5000F3/WRRC
Art.5000F3/NRRC

350

350

110

Ø135

Ø3
5

Ø80

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

NB

MB

WB

Controcassa in plastica per aggancio a terra
Plastic outer casing for ground fixing
Boîtier extérieur en plastique pour fixation au sol
Carcasa exterior de plástico para fijación al suelo
Außengehäuse aus Kunststoff zur Bodenbefestigung

Picchetto in plastica per aggancio a terra
Plastic spike for ground fixing
Piquet en plastique pour fixation au sol
Piqueta de plástico para fijación al suelo
Kunststoffspieß zur Bodenbefestigung

Driver Remoto 24V IP67
24V IP67 Remote Power Supply
Alimentation 24V IP67 à distance
24V IP67 Controlador remoto
24V IP67 Remote-Stromversorgung

E.TRA.577 : Driver 25W 24Vdc (1-8pcs)
E.TRA.579 : Driver 100W 24Vdc (9-30pcs)

• REMOTE DRIVER

• KIT023

• KIT024

• MOR682P/2V (only for Kit023/Kit024)

Apparecchio fornito di cavo L=1.2m tipo 
H05RN 2x0.75mm²
Luminaire supplied with cable L=1.2m type 
H05RN 2x0.75mm²
Luminaire fourni avec câble de type H05RN 
2x0.75mm² L=1.2m
Luminaria suministrada con cable L=1.2m 
tipo H05RN 2x0.75mm²
Leuchte mit Kabel geliefert L=1.2m H05RN 
2x0.75mm²

Ø80

Ø64

120°

650

950

MOR682P/2V :  
Connettore Lineare IP68 2x1mm² 
IP68 Linear Terminal Block 2x1mm² 
Connecteur linéaire IP68 2x1mm² 
Conector lineal IP68 2x1mm² 
Linearverbinder IP68 2x1mm²

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministr o principal / Hauptv ersorgung

Units = mm

Units = mm

BLOOM MINI
24VDC GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruz_BloomMini Boll 24V_R01_1/4

UV

Instructions

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

MontageanleitungLIGHTING DESIGN

R
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
24VDC

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

STRETTO/15° 0824Vdc170 lm2W 130 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RRCNB

MEDIO/30° 0824Vdc170 lm2W 125 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RRCMB

LARGO/40° 0824Vdc170 lm2W 120 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RRCWB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 9-25 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 350 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  335500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F1/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F1/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F1/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 650 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  665500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F2/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F2/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F2/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

PALETTI | BLOOM MINI
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO ORIENTABILE H. 950 
MAX 700MA

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  995500  
MMAAXX  770000MMAA

ACCESSORIES

STRETTO/15° 08max 700mA220 lm2W 170 lm 66III 80NARROW/15°
5000F3/▲RCCNB

MEDIO/30° 08max 700mA220 lm2W 165 lm 66III 80MEDIUM/30°
5000F3/▲RCCMB

LARGO/40° 08max 700mA220 lm2W 162 lm 66III 80WIDE/40°
5000F3/▲RCCWB

DIMMERABILE - DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  20W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  20W 700MA IP20E.TRA.621.700

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  36W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  36W 700MA IP20E.TRA.623.700

1 DRIVER FOR 1-14 LAMPS

DRIVER ON/OFF  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  60W 700MA IP20E.TRA.634.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER DALI2  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE DALI2  60W 700MA IP20E.TRA.635.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER CASAMBI  60W 700MA IP20
ALIMENTATORE CASAMBI  60W 700MA IP20E.TRA.636.700

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

DRIVER ON/OFF   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   23W 700MA IP67E.TRA.658.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

DRIVER DALI2   23W 700MA IP67
ALIMENTATORE DALI2   23W 700MA IP67E.TRA.659.700

1 DRIVER FOR 1-12 LAMPS

HUB 700MA IP66  ON/OFF WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  ON/OFF CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.ND

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  DALI-2 WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  DALI-2 CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.DA2

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

HUB 700MA IP66  CASAMBI WITH DRIVER 60W IP20
HUB 700MA IP66  CASAMBI CON DRIVER 60W IP20HUB.700.001.CA

1 HUB FOR 1-8 LAMPS

 
 

ACCESSORI
ACCESSORIES

BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-8 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 9-25 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1-5 Lamps

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

 

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

RIM70
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX  pz. MAX  pz.

Bloom
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

CUT45
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

RIM45
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

Bloom Mini
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

Bloom Mini Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

MAX 8 pz. MAX 8 pz. MAX 8 pz.

MAX 8 pz.

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

CUT70
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX  pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

Stem Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX 5 pz.

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

Stem Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX 5 pz.

R

LIGHTING

N1 2

N1

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP66

N1 2
+ + +- - -

+ + +- - -

≥ IP67

N1 2

+ + +- - -

≥ IP67

≥ IP67

N1 N1

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

IN OUT
Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

+ + +- - -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ -

IN OUT
Driver +24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -+ - + -

1 2 N

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

≥ IP67 ≥ IP67

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP65

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

1 2 N

N1 2

N1 2

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

N1 2
N1 2

+ - + - + -

BLOOM 24v cut-rim 24v

stem wall 24v

cut-rim CC

kubo6  24v

bloom CC

bloom CC

matrixmini 24V matrixmini recess 24V

kubo 6 R - 24V

AUGENTI

521



ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

  

*20m*20m *20m

*20m *20m

*20m *20m

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

RIM70
HUB.500.001.CA 
500mA CASAMBI

CUT70
HUB.500.001.CA 
500mA CASAMBI

MAX 5 pz. MAX 5 pz. MAX 5 pz.
Bloom

HUB.500.001.CA 
500mA CASAMBI

CUT45
HUB.700.001.CA 
700mA CASAMBI

RIM45
HUB.700.001.CA 
700mA CASAMBI

MAX 8 pz. MAX 8 pz.

Bloom Mini
HUB.700.001.CA 
700mA CASAMBI

MAX 8 pz. MAX 8 pz.
Bloom Mini Bollard

HUB.700.001.CA 
700mA CASAMBI

OUT 500mA

OUT 500mA

OUT 500mA

OUT 500mA

OUT 500mA

OUT 500mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT 700mA

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

N1 2

N1

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP66

N1 2
+ + +- - -

+ + +- - -

≥ IP67

N1 2

+ + +- - -

≥ IP67

≥ IP67

N1 N1

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

IN OUT
Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

+ + +- - -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ -

IN OUT
Driver +24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -+ - + -

1 2 N

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

≥ IP67 ≥ IP67

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP65

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

1 2 N

N1 2

N1 2

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

N1 2
N1 2

+ - + - + -

BLOOM 24v cut-rim 24v

stem wall 24v

cut-rim CC

kubo6  24v

bloom CC

bloom CC

matrixmini 24V matrixmini recess 24V

kubo 6 R - 24V

PALETTI | BLOOM MINI
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ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

ALIMENTATORI CC - 700mA
DDRRIIVVEERR  CCCC  --  770000mmAA

Driver ON/OFF  20W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  20W 700mA IP20EE..TTRRAA..662211..770000

1 Driver for 1-8 Lamps

L 111 x W 52 x H 22

Driver ON/OFF  36W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  36W 700mA IP20EE..TTRRAA..662233..770000

1 Driver for 1-14 Lamps

L 163 x W 30 x H 21

Driver ON/OFF  60W 700mA IP20
Alimentatore ON/OFF  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663344..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI2  60W 700mA IP20
Alimentatore DALI2  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663355..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver CASAMBI  60W 700mA IP20
Alimentatore CASAMBI  60W 700mA IP20EE..TTRRAA..663366..770000

1 Driver for 1-20 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver ON/OFF   23W 700mA IP67
Alimentatore ON/OFF   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665588..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

Driver DALI2   23W 700mA IP67
Alimentatore DALI2   23W 700mA IP67EE..TTRRAA..665599..770000

1 Driver for 1-12 Lamps

L 124 x W 47 x H 26

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA CC 700mA
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  CCCC  770000mmAA

Hub 700mA IP66  CASAMBI with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  CASAMBI con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..CCAA

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  DALI-2 with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  DALI-2 con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..DDAA22

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 700mA IP66  ON/OFF with driver 60W IP20
Hub 700mA IP66  ON/OFF con driver 60W IP20HHUUBB..770000..000011..NNDD

1 Hub for 1-8 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

AUGENTI
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Nova è un paletto luminoso dal design 
essenziale che valorizza gli spazi esterni 
con eleganza e discrezione. Il diffusore 
opale assicura una luce morbida e 
omogenea, ideale per definire percorsi 
e superfici con continuità visiva. Perfetto 
per giardini, vialetti e contesti residenziali, 
Nova rappresenta una soluzione luminosa 
pensata per accompagnare e definire lo 
spazio senza invaderlo.

Nova is a bright pole with an essential 
design that enhances outdoor spaces 
with elegance and discretion. The opal 
diffuser ensures a soft and homogeneous 
light, ideal for defining paths and surfaces 
with visual continuity. Perfect for gardens, 
alleys and residential contexts, Nova is a 
light solution designed to accompany and 
define the space without invading it.

Installazione a terra Ground installation

Policarbonato opale Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

NOVA

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

Ø120

120°

187

140

Ø178

Ø187

1060

660

230

460

410F2 410F1 410F0

LIGHT WAYSCODE

ALL

Ground connection system with 

Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 

Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado

mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.005

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

• IP68 Terminal Block

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Nova 410F_R05_1/4

NOVA
410F  GROUND BOLLARD

MOR683P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm²
IP68 Linear Connector 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Linearverbinder IP68 3x2.5mm² 

R

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

Ø120

120°

187

140

Ø178

Ø187

1060

660

230

460

410F2 410F1 410F0

LIGHT WAYSCODE

ALL

Ground connection system with 

Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 

Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado

mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.005

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

• IP68 Terminal Block

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Nova 410F_R05_1/4

NOVA
410F  GROUND BOLLARD

MOR683P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm²
IP68 Linear Connector 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Linearverbinder IP68 3x2.5mm² 

R

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

Ø120

120°

187

140

Ø178

Ø187

1060

660

230

460

410F2 410F1 410F0

LIGHT WAYSCODE

ALL

Ground connection system with 

Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 

Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado

mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.005

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

• IP68 Terminal Block

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Nova 410F_R05_1/4

NOVA
410F  GROUND BOLLARD

MOR683P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm²
IP68 Linear Connector 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Linearverbinder IP68 3x2.5mm² 

R

Ø140

1060

660

460

548

PALETTI | NOVA



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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PALETTI | NOVA

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 460

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  446600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F0/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 660

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  666600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F1/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲R70PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲D70PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1060

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11006600

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1330 lm20W 865 lm 65II >80DIFFUSED 360°
410F2/▲T70PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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Un semplice parallelepipedo, dalla linea 
minimale e dalle dimensioni compatte per 
un sistema a paletto orientato in funzione 
delle esigenze di luce. Apparecchio 
in grado di evolvere in più varianti 
geometriche e ottiche, supportando così 
le molteplici e diversificate esigenze del 
lighting designer.

A simple parallelepiped, with minimal lines 
and compact dimensions for a system 
with a pole oriented according to the 
light requirements. Luminaire capable 
of evolving into several geometric and 
optical variants, thus supporting the 
multiple and diverse needs of the lighting 
designer.

Installazione a terra Ground installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM a celle chiuse Closed-cell EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio modulare compatto
Compact modular luminaire

MODO

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

600
1000

H

H

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
601F-602F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
601F-602F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
601F-602F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

94118 142

H

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
603F-604F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
603F-604F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

MODO
603F-604F  DALI GROUND BOLLARD

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

573

AUGENTI



PALETTI | MODO

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

574



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
602F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

575

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

PALETTI | MODO

576



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F1/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F1/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲P70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
603F2/▲D70WB

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 145 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

AUGENTI

577



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

PALETTI | MODO

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 600

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  660000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F1/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F1/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F1/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲P70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲P70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲P70BB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE DOPPIA H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 873 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
604F2/▲D70A2

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 688 lm 65I >80DOUBLE/50°
604F2/▲D70WB

DOPPIO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz520 lm7W 290 lm 65I >80DOUBLE BLADE OF LIGHT/4°
604F2/▲D70BB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲P70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI EMISSIONE SINGOLA ORIZZONTALE H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HHOORRIIZZOONNTTAALL  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  HH..  11000000

ACCESSORIES

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 435 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601F2/▲D70A2

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 344 lm 65I >80SINGLE/50°
601F2/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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Apparecchio a colonna per installazione 
a pavimento, con sorgente luminosa 
diffusa posta sulla parte superiore 
dell’apparecchio. Ciò garantisce una 
distribuzione ottimale della luce sul 
terreno e un migliore controllo degli effetti 
abbaglianti.

Column luminaire for floor installation, 
with a diffuse light source placed on top 
of the luminaire. This ensures optimum 
light distribution on the ground and better 
control of glare. 

Installazione a terra Ground installation

Vetro sabbiato Sandblasted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna con illuminazione dall’alto
Column bollard with lighting from above

ORION D

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25

580

PALETTI | ORION D



581

AUGENTI



CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 08IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

560F1 560F2

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

560

680

160

960

80

50

160

135 135

160

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT 001

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION D
560F DALI GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Orion D 560F_DALI_R03_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

560F1 560F2

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

560

680

160

960

80

50

160

135 135

160

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT 001

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION D
560F DALI GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Orion D 560F_DALI_R03_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

560F1 560F2

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

560

680

160

960

80

50

160

135 135

160

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT 001

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION D
560F DALI GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Orion D 560F_DALI_R03_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

160

135
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲R35VS

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F1/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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Apparecchio a colonna per installazione 
a pavimento, con diffusore a sezione 
limitata. Vano ottico configurabile per 
un’emissione da 1 a 4 punti luce in diverse 
altezze.

Column luminaire for floor installation, 
with limited-section diffuser. Configurable 
optical compartment for 1 to 4 light points 
at different heights.

Installazione a terra Ground installation

Policarbonato opale Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

ORION ONE

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 08IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

Units = mm

Units = mm

451F0
452F0
454F0

451F1
452F1
454F1

464F1

680

170
310

160

960960

80 80

160

160

135 135

160

160

135 135

LIGHT WAYSCODE

451

452

454

464

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.001

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION ONE
451-452-454-464  DALI GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruz._Orion One 45x-46X_DALI_R02_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

Units = mm

Units = mm

451F0
452F0
454F0

451F1
452F1
454F1

464F1

680

170
310

160

960960

80 80

160

160

135 135

160

160

135 135

LIGHT WAYSCODE

451

452

454

464

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.001

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION ONE
451-452-454-464  DALI GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruz._Orion One 45x-46X_DALI_R02_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

160

135
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

599

AUGENTI



PALETTI | ORION ONE

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA >120° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm10W 620 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY >120°
451F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1840 lm14W 860 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS >120°
452F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
454F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO 4 VIE H. 960 
CORPO ILLUMINANTE H. 310

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  44  WWAAYYSS  HH..  996600  
IILLLLUUMMIINNAATTIINNGG  HHEEAADD  HH..  331100

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
464F1/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 VIE H. 2000

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  WWAAYYSS  HH..  22000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3440 lm25W 1605 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F0/▲R50PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 2000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  22000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
494F0/▲R35PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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Installazione a terra Ground installation

Policarbonato trasparente Transparent polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

SQUARE

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

Square è un prodotto robusto e 
resistente, progettato per offrire soluzioni 
di illuminazione affidabili e durature 
in ambienti esterni, con particolare 
attenzione alle aree residenziali 
caratterizzate da giardini, vialetti e zone 
verdi. Meccanicamente studiato per 
garantire una diffusione della luce precisa 
e direzionata. Disponibile con finestra 
quadrata o rettangolare, e nella versione 
a incasso a parete.

Square is a robust and durable product, 
designed to offer reliable and long-lasting 
lighting solutions in outdoor environments, 
with particular attention to residential 
areas characterized by gardens, alleys 
and green areas. Mechanically designed 
to ensure precise and directed light 
scattering. Available with square or 
rectangular window, and in the wall 
recessed version.

00 10 40 35 30 01 24 25
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 
Instructions220-240V

50/60Hz

100

12
0

76

330
346

138 309

346

250
250

346

1000

250
145

500

290F0 295F0290F1 295F1

LIGHT WAYSCODE

ALL

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

MOR683P/2V :  
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm² 
3x2.5mm² IP68 Linear Terminal Block 
3x2.5mm² Connecteur linéaire IP68 
3x2.5mm² Conector lineal IP68 
3x2.5mm² Linearverbinder IP68

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

SQUARE
290F-295F  GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Square 290F-295F R01_1/4

IP68 Terminal Block

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 
Instructions220-240V

50/60Hz

100

12
0

76

330
346

138 309

346

250
250

346

1000

250
145

500

290F0 295F0290F1 295F1

LIGHT WAYSCODE

ALL

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
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ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ
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PALETTI | SQUARE



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

606



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

607

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

PALETTI | SQUARE

608



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA QUADRATA

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  SSQQUUAARREE  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
290F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 500 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  550000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F0/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲R3.PR

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 FINESTRA RETTANGOLARE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  RREECCTTAANNGGUULLAARR  WWIINNDDOOWW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >100° 07220-240Vac 50/60Hz1920 lm15W 510 lm 65I >80ASYMMETRIC >100°
295F1/▲D3.PR

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BRACKETS
ANCORAGGIO A TERRA STAFFE DI ANCORAGGIOKIT.019

 
 

AUGENTI

609

AUGENTI


